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| dentificar tablas a partir de una funcion Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) Quétablade valores puede definir lafuncién: y = 9x+6
A | x|y B. X |y C. | x|y x|y 1
-4 | -13 -3 -3 -3 | -33 31 -21
3| -12 1| -1 -2 | -24 2| -12 2
2| -7 0|0 0| -6 -1 -3
3| -6 313 1| 3 31|33 8.
4,
2) Quétablade valores puede definir lafuncion: y = xx4
A | x| vy B. [ x| vy C. | x|y X |y S
-4 | -16 -1 | -24 31 12 -1|-10
2| -8 0| O 2| 8 0| -6
0| 0 1| 24 1| 4 1| -2
1| 4 4 | 96 4 | -16 3] 6
3) Quétablade valores puede definir lafuncion: y = 6x-9
A. X y B. X |y C. X |y X |y
-1 -15 4| 2 -1 -1 -2 | -3
0| -9 115 0| O -1 3
1| -3 0|6 1|1 0| 9
2] 3 117 2 | 2 4 | 33
4) Quétablade valores puede definir lafuncion: y = xx(-5)
A [ x| y B. X |y C. [ x| vy Xy
-3 | 15 411 -4 | -20 -2 | -80
1| -5 2|3 -3 1| -15 -1 | -40
2 |-10 1| 4 0| O 0| O
3 |-15 2 |7 2| 10 2| 80
5) Qué tablade valores puede definir lafuncion: y = x+2
A. X |y B. X |y C. X |y X |y
2| -2 0] 2 311 -4 | -8
2 | 2 1|3 2| 3 1|2
3|3 2 | 4 -1 5 3|6
4 | 4 3|5 4 | 15 4 | 8
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C:# | dentificar tablas a partir de una funcion Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Quétablade valores puede definir lafuncién: y = 9x+6
A | x|y B. x|y C. | x|y D. | x| vy 1 D
-4 | -13 3| -3 -3 1 -33 -3 -21
3| -12 1] -1 2 | -24 2| -12 N A
2| -7 0|0 0| -6 -1 -3
3| -6 3|3 1| 3 3|33 3. A
4. A
2) Quétablade valores puede definir lafuncion: y = xx4
A | x| y B. | x| vy C. | x|y D. | x| vy S, B
-4 | -16 -1 | -24 31 12 -1|-10
2| -8 0| O 2| 8 0| -6
0| 0 1| 24 1| 4 1| -2
1| 4 4 | 96 4 | -16 3] 6
3) Quétablade valores puede definir lafuncion: y = 6x-9
A [ x|y B. X |y C. X |y D. X |y
-1 -15 4| 2 -1 -1 -2 | -3
0| -9 115 0|0 1] 3
1| -3 0|6 1 (1 0| 9
2] 3 117 2 | 2 4 | 33
4) Quétablade valores puede definir lafuncion: y = xx(-5)
A | x|y B. X |y C. | x|y D. | x| vy
-3 | 15 411 -4 | -20 -2 | -80
1| -5 2|3 -3 1| -15 -1 | -40
2 |-10 1| 4 0| O 0| O
3 1|-15 2 | 7 2| 10 2| 80
5) Qué tablade valores puede definir lafuncion: y = x+2
A. x|y B. X |y C. X |y D. X |y
2| -2 2 311 -4 | -8
2 | 2 113 21 3 1] 2
3| 3 2| 4 11 5 3|6
4 | 4 3|5 4 | 15 4 | 8
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